
77-310 Verdeckbezug hinten erneuern

Vorausgegangene Arbeiten:
Coupé-Dach abnehmen

Hinweis
Verdeckbezug mit MB-Spezialkleber
Teil-Nummer 000 989 92 71 einbauen.

Arbeits-Nr. der Arbeitstexte und Arbeitswerte bzw. Standardtexte 
und Richtzeiten 77

P77-5441-57

Verdeck vorn entriegeln.

Griffmulde (1), Verkleidung (2) ausbauen.

Dachverkleidung (3) (bisherige Ausführung
mit Halteschiene  am Eckspriegel) ausbauen.

Dachverkleidung (3) (geänderte Ausführung
ohne Halteschiene  am Eckspriegel) nach unten hängen lassen.

Bezugstreifen (Pfeil) am Eckspriegel (bisherige 

Ausführung) lösen.

Schrauben (4) am Eckspriegel herausdrehen.
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P77-5453-57

Verdeck senkrecht stellen.

Dichtung, Schiene und Eckwinkel an der B-Säule ausbauen.

Gummiband (5) an der B-Säule ausbauen.

Verdeckbezug an der B-Säule lösen (Vorderteil).

Schraube (6) herausdrehen.

Verdeck vollständig verriegeln.

Verdeckbezug mit Kunststoffkeil vom Eckspriegel abdrücken.

Klammern (Pfeile) ausbauen.

Stoffhaltebügel entriegeln.

Verdeckbezug an der B-Säule lösen (Hinterteil).
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P77-5454-57

Stoffhalteschiene (7) an der B-Säule ausbauen.

Gummiband (8) an der B-Säule ausbauen.

Spannseil (9) an der B-Säule aushängen.

Gummiband (10) am Eckspriegel ausbauen (bisherige Ausführung).

Klettband (11) am Eckspriegel öffnen (geänderte Ausführung).

Verdeckbezug am Eckspriegel lösen.

Spannseil am Eckspriegel ausbauen.

Stoffhaltebügel hochstellen.

Dichtung am Stoffhaltebügel ausbauen.

P77-5455-53

Schraube (12, 13) am Stoffhaltebügel herausdrehen.
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Verdeckbezug vom Stoffhaltebügel lösen, Spannseile herausziehen und 
Verdeckbezug abnehmen.

Werkzeug zur Selbstanfertigung

Haken (Seilmontage) Haken (Eckspriegelfixierung)

P77-5446-53

Verdeckbezug einbauen

P77-5456-57
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Ab Fahrzeug-Ident-End-Nr. 62 964 ist das Gurtband 
am Verdeckgestell entfallen und der Zuschnitt am 
Bezug geändert (schraffierte Flächen entfallen).
Der geänderte Verdeckbezug kann in alle, seit 
Produktionsbeginn gefertigten Fahrzeuge eingebaut 
werden.

Bei Fahrzeugen in der bisherigen Ausführung, 
Gurtband nicht entfernen.

P77-5457-57

Spannseil (14, 9) mit Haken (Selbstanfertigung) in den 
Verdeckbezug einziehen.

Spannseil (14) in den Eckspriegel und den
Halter (15) einhängen (Seilverlauf beachten).

Spannseil (9) an der B-Säule einhängen.

P77-5465-13

Spannseil (15), Seilverlauf am Stoffhaltebügel
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P77-5458-57

Verdeckbezug auf die geriffelte Fläche am 

Stoffhaltebügel ankleben.

Hinweis

Beim Ankleben muß die Markierung am 
Stoffhaltebügel und der Schlitz im Verdeckbezug 
übereinstimmen.

Bezugstreifen auf der Innenseite am
Stoffhaltebügel ankleben.

Hinweis

Die Naht am Verdeckbezug muß vor der Kante am 
Stoffhaltebügel liegen (Bild rechts oben).

Schraube (13, 12) am Stoffhaltebügel eindrehen.
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P77-5459-57

Eckspriegel (16) mit Haken (Selbstanfertigung) am 
Lenker (17) gegen abkippen sichern.

Hinweis

An Fahrzeugen ohne Gurtband  zwischen 
Eckspriegel und 2. Spriegel.

Gummiband (8) am Eckspriegel mit Klettband (11) befestigen.

Gummiband (8) an der B-Säule ankleben und Schraube eindrehen.

Hinweis

Die Markierung am Gummiband muß sich an der 
Kante der B-Säule befinden.

Gummiband (8) in der Ecke der B-Säule abschneiden.

Stoffhalteschiene (7) bündig zur Kante an
der B-Säule befestigen, dabei Abdruck der Schraubenköpfe

auf der Stoffhalteschiene (7) beachten.
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P77-5460-57

Verdeckbezug an Eckspriegel ankleben, dabei Markierung am Verdeckbezug

zum Lochbild Eckspriegel beachten.

Hinweis

Beim Ankleben an den Eckspriegel müssen die für die 
jeweilige Ausführung aufgeführten Maße eingehalten 
werden.

1 bisherige Ausführung mit geradem Eckspriegel

Maß a = 35 mm

Maß b = 40 mm

2 geänderte Ausführung mit gekröpftem Eckspriegel

Maß a = 42 mm

Maß b = 40 mm

Hinweis

Bei zu hohem Schließkräften kann das Maß b

auf ca. 42 mm vergrößert wereden.
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P77-5461-57

Stoffhaltebügel in der Mitte zum Verdeckkastendeckel 

ca. 50 mm unterlegen.

Verdeckbezug an die Stoffhalteschiene

Schraube an der B-Säule unten

Haken von Eckspriegel und Lenker

ankleben (Bild links oben).

eindrehen.

a
Position des Verdeckbezuges an der Stoffhalte-

schiene unten beachten. Um Lackbeschädi-

gungen zu vermeiden, darf bei verriegeltem 

Stoffhaltebügel der Verdeckbezug im Bereich 

der Stoffhalteschiene nicht unter Vorspannung 

auf dem Lack aufliegen (Bild rechts oben).

abnehmen.

Stoffhaltebügel verriegeln und Verdeckbezug auf Faltenbildung 
prüfen, ggf. Verdeckbezug korrigieren.

Verdeckbezug im Bereich der Schraubenköpfe freischneiden (Pfeile links, Bild links unten).

Verdeckbezug in der Ecke der Stoffhalteschiene abschneiden.

Bezugstreifen an den Eckspriegel ankleben.
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P77-5462-57

Stoffhaltebügel entriegeln.

Dichtschnur, Teil-Nr. 005 989 12 7110 oberhalb der 
Befestigungslöcher in den Bügel (19, Verdeckbezug vorn) einlegen (Bild links oben).

Verdeckbezug mit Bügel (19) am Eckspriegel ansetzen und Schrauben (4) eindrehen.

Hinweis

Dämpfer (18) beim Anziehen der Schrauben 

nach vorn drücken.

Verdeck vollständig verriegeln.

Schraube (6) eindrehen.
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P77-5463-57

Gummiband (8) aus dem Verdeckbezug herausziehen, an der Stoffhalteschiene ankleben 
und Schraube eindrehen.

Dichtschnur, Teil-Nr. 005 989 12 7110 aufdrücken (Pfeil, Bild links oben).

Verdeckbezug an die Stoffhalteschiene ankleben.

Hinweis

Bezugstreifen (20) unter Vorspannung so 
ankleben, daß die Einfassung an der Schiene (21, 
Pfeil) ohne Spalt anliegt.

Verdeck senkrecht stellen.

P77-2170-13

a
Der Verdeckbezug muß vor dem ersten Ablegen in 
den Verdeckkasten am Stoffhaltebügel seitlich nach 
außen gerichtet werden.

Stoffhaltebügel hochgestellt
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P77-5464-53

Schrauben (Pfeile) herausdrehen.

Hinweis

Schraube (zweiter Pfeil von oben), dient zur 
Befestigung der Stoffhalteschiene und wird nicht 
mehr herausgedreht.

Schiene (21), Eckwinkel und Dichtung an der B-Säule einbauen.

Stoffhaltebügel hochstellen.

Dichtung am Stoffhaltebügel einbauen.

Verdeck vollständig verriegeln.

Übergang der Dichtung in der Ecke B-Säule oben prüfen, ggf. korrigieren.

Stoffhaltebügel hochstellen, Verdeck vorne entriegeln.

Dachverkleidung, Verkleidung und Griffmulde am 
Verdeckrahmen einbauen.

Verdeckablauf prüfen, ggf. einstellen (77-303).

Hinweis

Bei Windgeräuschen an der B-Säule Schiene (21) 
mit Butyl-Schnur, Teil-Nr. 005 989 12 71 zum 
Verdeckbezug abdichten.

Regenprobe durchführen.
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